ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ – SPL (Sport Point Liga) – ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2019
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
To Sport Point προκηρύσσει to 2o SPL. Οι αγώνες θα διεξαχθούν στις εγκαταστάσεις του Sport Point, στην οδό Τιμοθέου Καστρινογιαννάκη 1 & Δερβενακίων 8, Ηράκλειο 714 09.

 Έναρξη-Διεξαγωγή αγώνων- ταμπλό αγώνων:
 
Η έναρξη του τουρνουά θα γίνει το Σάββατο 19  Οκτώβρη 2019   και οι  αγώνες θα  λήξουν στις  22 Δεκεμβρίου   2019. Ανάλογα με την συμμετοχή οι αγώνες ενδέχεται να  ολοκληρωθούν  αργότερα.
Οι αγώνες θα πραγματοποιούνται τα Σάββατα και τις Κυριακές (16:00-23:00) σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα δοθεί στους παίκτες. 
Τις ημέρες Δευτέρα έως Παρασκευή δίνεται η δυνατότητα να αγωνισθούν όσοι το επιθυμούν, εφόσον συμφωνούν οι αντίπαλοι τους και εφόσον υπάρχουν ελεύθερα γήπεδα - Απαραίτητη η σύμφωνη γνώμη και ενημέρωση του υπεύθυνου αγώνων. 


Κατηγορίες
· Ανδρών Α1, Α2

· Ανδρών Β1, Β2

· Ανδρών C1,  C2,  C3
· Γυναικών W1
 
Δηλώσεις συμμετοχής 
Οι παίκτες οφείλουν να δηλώσουν τη συμμετοχή τους στη γραμματεία του Sport Point έως την Πέμπτη 17 Οκτωβρίου 2019.  
Στην αίτηση συμμετοχής πρέπει να αναφέρονται:
Ονοματεπώνυμο,  κινητό τηλέφωνο, mail καθώς και ο εκπρόσωπος επικοινωνίας. 
Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν στο τηλέφωνο 6932104370 . 
Προκειμένου να εξυπηρετηθούν οι συμμετέχοντες, θα πρέπει με την δήλωση τους να δηλώνουν τις ημέρες και ώρες που έχουν κώλυμα, ώστε να ληφθούν έγκαιρα υπ όψιν της γραμματείας, χωρίς όμως αυτό να είναι δεσμευτικό.
 
Οικονομική υποχρέωση παικτών

Το κόστος συμμετοχής ορίζεται στα 40,00€ (προκαταβάλλονται). Μαζί με την εγγραφή δίνεται δώρο στους συμμετέχοντες,  ένα καπέλο, ενα πετσετάκι (προσφορά της VISION) και για κάθε ζευγάρι ένα κουτάκι μπάλες. 
 
Όροι διεξαγωγής των αγώνων
  
 -  Η υγεία κάθε παίκτη και η ευθύνη συμμετοχής του στους αγώνες βαρύνουν αποκλειστικά τον ίδιο.

  - Όλοι οι αγώνες θα κρίνονται σε δυο νικηφόρα set. Σε περίπτωση ισοπαλίας 1-1 set, θα παίζεται super tie break των 10 πόντων με διαφορά δυο πόντων. Σε περίπτωση 5-5 στα games,το set τελειώνει στα 7 games και στο 6-6 games, θα παίζεται tie break των 7 πόντων με διαφορά δυο πόντων. Οι αγώνες όλων των κατηγοριών θα γίνονται με τον κανονισμό του No Advantage Scoring.
- Βαθμολογία: Οι νικητές του αγώνα παίρνουν 3 πόντους σε νίκη και οι ηττημένοι του αγώνα παίρνουν 1 πόντο. 
- Οι παίκτες άμεσα  μετά τη τέλος του κάθε αγώνα οφείλουν να ενημερώνουν τον υπεύθυνο ή εκπρόσωπο αγώνων για το αποτέλεσμα του αγώνα, αναλυτικά! 
  - Σε περίπτωση μη εύρεσης κοινής ώρας διεξαγωγής ενός αγώνα, η γραμματεία των αγώνων θα προχωρεί σε κλήρωση μεταξύ των επιλογών των αγωνιζόμενων. Οι συμμετέχοντες οφείλουν να συμπεριφέρονται κόσμια. Πρέπει να ενημερώνουν έγκαιρα την γραμματεία σε περίπτωση αδυναμίας τους να προσέλθουν σε προγραμματισμένο αγώνα. 
 - Σε περίπτωση καθυστέρησης έστω και ενός παίκτη ζευγαριού, πέραν των 15 λεπτών από την ώρα έναρξης του αγώνα και εφόσον οι αντίπαλοι βρίσκονται στο γήπεδο, η νίκη (2-0 set) χρεώνεται στους παρόντες αντιπάλους. 
· Οι αθλητές οφείλουν να εκπληρώσουν τις οικονομικές τους υποχρεώσεις πριν την έναρξη του τουρνουά.

· Σε περίπτωση  δυσμενών καιρικών συνθηκών οι αγώνες θα παρατείνονται. 
· Οι συμμετέχοντες   εάν χρειαστεί, θα αγωνιστούν μέχρι και δυο αγώνες την ίδια ημέρα.

· Η επιτροπή αγώνων, ένεκα ανωτέρας βίας, έχει το δικαίωμα να τροποποιεί τους ανωτέρω όρους οριστικά και αμετάκλητα, προκειμένου να ολοκληρωθεί ομαλά το τουρνουά.

 ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ

 Κατά την άφιξη τους οι αγωνιζόμενοι θα πρέπει να δηλώνουν την παρουσία τους στην γραμματεία των αγώνων. Προτεραιότητα δίνεται στον  αγώνα στον οποίο είναι παρόντες όλοι οι αντίπαλοι.
 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΓΩΝΩΝ
Οι παίκτες  θα ενημερώνονται για τους αγώνες τους μέσω τής νέας μας εφαρμογής που μπορείτε να καταβασετε απο το App Store (iPhone) η απο το Google Play (Android) η στο καινουργιο Site
https://bit.ly/2MKIYpb.
 Η ευθύνη ενημέρωσης για τους αγώνες του κάθε ζευγαριού επιβαρύνει τους παίκτες και ειδικότερα τον εκπρόσωπό του.  
 ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΩΝ
Υπεύθυνος αγώνων:   Τζουλιαδάκης Γιώργος  
Επιδιαιτητής αγώνων:  Κασάπογλου Νικήτας 
Βοηθός επιδιαιτητή: Κληρονόμος Γιάννης 

